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DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, eu estou vendo que o quorum está quase caindo. Portanto, eu queria 

pedir a V.Exa. que a gente vote esse projeto e, em seguida, vote o segundo turno dos 

projetos, porque é tão importante que a gente aprove hoje esse projeto das feiras. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok, Deputado Chico 

Vigilante. Antes de votar esse projeto em segundo turno, também há um pedido aqui 

do Deputado Eduardo Pedrosa para votarmos o projeto dele, que já está na pauta há 

um bom tempo. 

A Presidência designa a Deputada Jaqueline Silva para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

PARECER 03 CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.958/2021, de autoria do Poder Executivo, 

que “altera a Lei nº 5.281, de 24 de dezembro de 2013, que ‘dispõe sobre o 

licenciamento para a realização de eventos e dá outras providências’.” 
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Tendo em vista que a proposição observa as exigências formais e materiais do 

ordenamento jurídico, no âmbito desta Comissão de Constituição e Justiça, 

manifestamo-nos pela admissibilidade do Projeto de Lei nº 1.958/2021, de autoria do 

Poder Executivo. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.958/2021, em 1º turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Item nº 153: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.151/2021, de autoria 

do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 1.254, de 8 de novembro de 1996, que  
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